                                       КАТАЛОГ МАРОК.  РОССИЯ  (2014г.)

В 2014 году было выпущено:   марок - 147,  из них в почтовых блоках  - 18,  малых листов - 3.

2014.  Январь, 24. 6-й выпуск стандартных почтовых марок России.  
Дизайн: Х. Бетрединова и А. Керносов. Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет + за- 
щитный комплекс; перфорация – фигурная пунктирная 11½ : 11½ (просечка). Марки мно-

гоцветные.  Тиражи:  по 0,8.
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                                     1368-I                                          1369-I
   №         Номинал                                            Описание                                             Цена (чист) (гаш)
1360-I         1.00 р            Астраханский кремль                                                                         -         -
1361-I         1.50 р            Зарайский кремль (Подмосковье)                                                     -         -

1362-I         2.00 р            Казанский кремль                                                                               -         -

1363-I         2.50 р            Коломенский кремль (Подмосковье)                                                -         -

1364-I         3.00 р            Ростовский кремль                                                                             -         -

1365-I         4.00 р            Нижегородский кремль                                                                      -         -

1366-I         5.00 р            Новгородский кремль                                                                         -         -

1367-I         6.00 р            Псковский кремль                                                                               -         -

1368-I       10.00 р            Московский кремль                                                                             -         -

1369-I       25.00 р            Рязанский кремль                                                                               -         -
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                                                               Фигурная просечка
Малый лист.  Количество марок в листе: 10 (2 х 5) марок. Размер листа: 10,0 х 15,3 см.
Тираж: 0,8.
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2014.  Январь, 09. 150 лет со дня рождения В.А. Стеклова (1864-1926). 

Дизайн: А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тиражи:  0,42.
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                                                                1778
  №     Номинал                                                  Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1778     15.00 р          Портрет российского математика и физика Владимира                       -         -
                                   Андреевича Стеклова; слева математическая функция
                                   В.А. Стеклова.
Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 16,6 см.
Тираж:  0,028.
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2014. Январь, 31. Государственные награды Российской Федерации.

Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная лакировка +

конгревное тиснение; перфорация – гребенчатая 12 х 12. Марки многоцветные. Тиражи:
0,28; 0,28; 0,28.
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                                      1779                   1780                    1781 
  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1779       25.00 р        Орден Ушакова                                                                                         -         -

1780       25.00 р        Орден Жукова                                                                                           -         -

1781       25.00 р        Орден Кутузова                                                                                         -         -

Листы.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон. Размер листа: 15,0 х 15,0 см. Листы

имеют оформленные поля.  Тиражи:  по 0,040.
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2014. Январь, 24. 22-е зимние Олимпийские игры 2014 года в г. Сочи.

Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + серебряная паста + кон-

гревное тиснение; перфорация – гребенчатая 11½ х 11½. Марки двухцветные: серо-

серебристые, серые.  Тиражи:  по 0,115.
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                        1794                                 1795                                1796 
  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1782       25.00 р        Биатлон. Спортсмены во время стрельбы                                            -         -

1783       25.00 р        Бобслей. Два спортсмена с бобом на старте                                        -         -

1784       25.00 р        Горные лыжи. Скоростной спуск.                                                           -         -

1785       25.00 р        Кёрлинг. Пуск «камня» в сторону мишени («дома»)                             -         -

1786       25.00 р        Лыжное двоеборье. Прыжок с трамплина и лыжная гонка.                 -         -

1787       25.00 р        Лыжные гонки. Спортсмены на дистанции.                                           -         -

1788       25.00 р        Прыжки на лыжах с трамплина.                                                              -         -

1789       25.00 р        Санный спорт. Спортсмен на санях в скоростном спуске.                   -         -

1790       25.00 р        Скелетон. Спортсмен во время спуска.                                                  -         -

1791       25.00 р        Скоростной бег на коньках. Спортсмены на дистанции.                       -         -

1792       25.00 р        Сноуборд. Спортсмен на сноуборде в прыжке.                                     -         -

1793       25.00 р        Фигурное катание на коньках. Парное катание.                                     -         -

1794       25.00 р        Фристайл. Спортсмен в прыжке.                                                             -         -

1795       25.00 р        Хоккей с шайбой. Игровой момент у ворот.                                           -         -

1796       25.00 р        Шорт-трек. Спортсмены на дистанции.                                                  -         -

Малый лист.  Количество марок в листе: 15 марок и 1 купон (4 х 4 ). Размер листа:
16,8 х 16,8 см. Лист имеют оформленные поля.  Тираж:  по 0,115.
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2014. Февраль, 07. 22-е зимние Олимпийские игры 2014 года в г. Сочи.

Почтовый блок.  Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + метал-

лизированная краска («серебряная», «золотая», «бронзовая») + конгревное тиснение;
перфорация – гребенчатая 12 х 12½ и 12½ х 12. Многоцветный. Размер блока: 13,6 х 8,0
см. Блок пронумерованный.  Тираж:  0,1.
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                                  1797                       1798                      1799 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1797       25.00 р         Бронзовая медаль зимних Олимпийских игр в г  Сочи                         -         -

1798       50.00 р         Серебряная медаль зимних Олимпийских игр в г  Сочи                      -         -

1799       75.00 р         Золотая медаль зимних Олимпийских игр в г  Сочи                             -         -

2014. Апрель, 25. 22-е зимние Олимпийские игры 2014 года в г. Сочи (тип 2).

Почтовый блок (1797-1799) с надпечаткой текста на полях.  Дизайн: А. Дробышев.
Бумага – мелованная; печать – офсет + металлизированная краска («серебряная», «зо-

лотая», «бронзовая») + конгревное тиснение; перфорация – гребенчатая 12 х 12½ и

12½ : 12. Многоцветный. Размер блока: 13,6 х 8,0 см. Блок пронумерованный.  Тираж: 
0,05.
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                                  1797                       1798                      1799 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1797       25.00 р         Бронзовая медаль зимних Олимпийских игр в г  Сочи                         -         -

1798       50.00 р         Серебряная медаль зимних Олимпийских игр в г  Сочи                      -         -

1799       75.00 р         Золотая медаль зимних Олимпийских игр в г  Сочи                             -         - Текст надпечатки: «На XXII Олимпийских зимних играх 2014 года в Сочи Россия заняла первое место в общекомандном зачёте, завоевав 13 золотых, 11 серебряных, 9 бронзовых медалей».
Буклет. К 22-м зимним Олимпийским играм 2014 года в г. Сочи.
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2014. Февраль, 13. 150 лет Московскому зоопарку.  Почтовый блок. 
Дизайн: Р. Комса. Фото: А. Авалов. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная 12. Многоцветный. Размер блока: 10,7 х 8,0 см.  Тираж: 0,085.
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                                                              1800 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1800       40.00 р         На марке блока – центральный вход на территорию Мос-                 -         -

                                    ковского зоопарка.  На полях блока: попугай Ара, гиббон,

                                    жираф, слон, тигр, манул, павлин, крокодил, бурый мед-

                                    ведь, розовый фламинго.

2014. Февраль, 21. Герои Российской Федерации.

Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,215.
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                     1801                                    1802                                    1803 
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                                            1804                                    1805  

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1801       15.00 р         Малофеев Михаил Юрьевич (1956-2000). Звание Героя                    -         -

                                    Российской Федерации (посмертно) присвоено за мужество

                                    и героизм, проявленные при ликвидации незаконных вору-

                                    жённых формирований.

1802       15.00 р         Перов Александр Валентинович (1975-2004). Звание Героя              -         -

                                    Российской Федерации (посмертно) присвоено за мужество

                                    и героизм, проявленные при освобождении заложников в
                                    Беслане.

1803       15.00 р         Рожков Андрей Николаевич (1961-1998). Звание Героя                     -         -

                                    Российской Федерации (посмертно) присвоено за мужество

                                    и героизм, проявленные при испытании нового спасательного

                                    оборудования.

1804       15.00 р         Туркин Андрей Алексеевич (1975-2004). Звание Героя                      -         -

                                    Российской Федерации (посмертно) присвоено за мужество

                                    и героизм, проявленные при выполнении специального

                                    задания. 

1805       15.00 р         Чечвий Виктор Степанович (1960-1999). Звание Героя                      -         -

                                    Российской Федерации (посмертно) присвоено за мужество

                                    и героизм, проявленные в ходе контртеррористической

                                    операции в Северо-Кавказком регионе.

Листы.  Количество марок в листе: 5 марок и 1 купон. Размер листа: 10,4 х 11,0 см. Листы

имеют оформленные поля.  Тиражи:  по 0,043.
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2014. Март, 07. 21-е зимние Паралимпийские игры 2014 года в г. Сочи.

Почтовый блок.  Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + метал-

лизированная краска («серебряная», «золотая», «бронзовая») + конгревное тиснение;
перфорация – гребенчатая 12 х 12½ и 12½ х 12. Многоцветный. Размер блока: 13,6 х 8,0

см. Блок пронумерованный.  Тираж:  0,1.
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                                  1807                      1808                     1806 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1806       25.00 р         Бронзовая медаль зимних Паралимпийских игр в г  Сочи                   -         -

1807       50.00 р         Серебряная медаль зимних Паралимпийских игр в г  Сочи                 -         -

1808       75.00 р         Золотая медаль зимних Паралимпийских игр в г  Сочи                       -         -

2014. Апрель, 25. 21-е зимние Паралимпийские игры 2014 года в г. Сочи.

(тип 2). Почтовый блок (1806-1808) с надпечаткой текста на полях.
Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + металлизированная крас-

ка («серебряная», «золотая», «бронзовая») + конгревное тиснение; перфорация – гребен-

чатая 12 х 12½ и 12½ : 12. Многоцветный. Размер блока: 13,6 х 8,0 см. Блок пронумеро-

ванный.  Тираж: 0,05.
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                                  1807                     1808                      1806 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1806       25.00 р         Бронзовая медаль зимних Паралимпийских игр в г  Сочи                   -         -

1807       50.00 р         Серебряная медаль зимних Паралимпийских игр в г  Сочи                -         -

1808       75.00 р         Золотая медаль зимних Паралимпийских игр в г  Сочи                       -         - Текст надпечатки: «Россия установила абсолютный рекорд в общекомандном зачёте на Паралим-

пийских зимних играх 2016 года в Сочи.  Завоевано 30 золотых, 28 серебряных, 22 бронзовые 
медали».
2014. Март, 07. 100 лет со дня рождения художника А.М. Грицая. 
Почтовый блок.  Дизайн: М. Расторгуева. Бумага – мелованная; печать – офсет + час-

тичная лакировка;  перфорация – рамочная 12 х 12½.  Многоцветный.  Размер блока:

11,3 х 8,4 см.  Тираж: 0,075.
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                                                               1809 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1809       50.00 р         На марке блока: картина советского художника Алексея                    -         -

                                    Михайловича Грицая (1914-1998) «Летний сад» (1955-1956),

                                    Государственная Третьяковская галерея.

                                    На полях блока: портрет А.М. Грицая.

2014. Март, 14. Цветы России.

Дизайн: Х. Бетрединова. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 11½ : 11½. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,18.
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                                            1812                                    1813  

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1810       15.00 р         Иван-чай узколистный (Chamaenerion angustifolium)                           -         -

1811       15.00 р         Люпин многолистный (Lupinus polyphyllus)                                           -         -

1812       15.00 р         Цикорий обыкновенный (Cichorium intybus)                                          -         -

1813       15.00 р         Ромашка лекарственная (Matricaria recutita)                                         -         -

Сцепка - квартблок. 
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Лист.  Количество марок в листе: 16 марок (4 х 4) (4 квартблока). Размер листа:
16,5 х 16,5 см.  Тираж:  0,045.
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2014. Март, 28. 100 лет со дня рождения М.Л. Галлая (1914-1998).

Дизайн:  Р. Комса. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,4.
                                                   [image: image59.jpg]


 
                                                                1814 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1814       15.00 р          Портрет советского лётчика-испытателя, Героя Советского             -         -

                                     Союза Марка Лазаревича Галлая. На заднем плане – стра-
                                     тегический бомбардировщик М-3.

Лист.  Количество марок в листе: 10 марок и 1 купон (3 х 4). Размер листа: 15,5 х 16,2 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,04.
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2014. Апрель, 18. 70 лет освобождению России,  Белоруссии и Украины от

немецко-фашистских захватчиков.  Почтовый блок.
Дизайн: С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная 12 : 12½. Многоцветный. Размер блока: 14,8 х 7,0 см.  Тираж: 0,085.
    [image: image61.jpg]



                                                              1815 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1815       50.00 р         Народы Белоруссии и Украины, встречающие воинов                        -         -

                                    Советской Армии. План наступления Советских войск
                                    по форсированию Днепра и освобождению территории

                                    Украины и карта операции «Багратион» по освобожде-

                                    нию Белоруссии.
2014. Апрель, 18. История авиации СССР. Воздушные тараны.
Дизайн:  В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

13½ : 13½. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,28.
                [image: image62.jpg]poccys

na eEvess



 [image: image63.jpg]
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                                      1818                                             1819 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1816       15.00 р          Портрет советского лётчика, Героя России (1995 г.), старшего         -         -

                                     лейтенанта Петра Васильевича Еремеева (1911-1941).

                                     29.07.1941 г. на самолёте МиГ-3  П.В. Еремеев совершил

                                     таран в ночном бою.

1817       15.00 р          Портрет советской лётчицы, Героя Советского Союза (1990 г.),       -         -

                                     старшего лейтенанта Екатерины Ивановны Зеленко (1916-1941)..

                                     12.09.1941 г. на самолёте Су-2 совершила воздушный таран,
                                     уничтожив немецкий самолёт Ме-109.

1818       15.00 р          Портрет советского лётчика, Героя Советского Союза (1943 г.),       -         -

                                     Бориса Ивановича Ковзана (1922-1985). Во время Великой

                                     Отечественной войны Б.И. Ковзан провёл 127 воздушных боёв

                                     и сбил 28 вражеских самолётов, совершив при этом 4 тарана..

1819       15.00 р          Портрет советского лётчика, Героя Советского Союза Алексея        -         -

                                     Степановича Хлобыстова (1918-1943). Во время Великой

                                     Отечественной войны на самолёте Р-40 А.С. Хлобыстов в ходе
                                     группового боя сбил 2 вражеских самолёта, применив таран..

Листы.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон (2 х 4). Размер листа: 15,6 х 15,9 см.
Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:  0,04.
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Малый лист.  Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 15,6 х 15,9 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тиражи:  0,06.
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2014. Апрель, 25. Оружие Победы. Артиллерия. (70 лет Победы в Великой

Отечественной войне 1941-1945).  Дизайн:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная лакировка; перфорация – гребенчатая 13½ : 13½. Марки
многоцветные.  Тиражи:  0,45.
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                                             1820                                 1821 
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                                             1822                                 1823 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1820       12.00 р          Противотанковая пушка 53-К  (45 мм)                                                  -         -

1821       15.00 р          Дивизионная пушка ЗИС-3  (76 мм)                                                      -         -

1822       18.00 р          Зенитная пушка 52-К  (85 мм)                                                                -         -

1823       20.00 р          Дивизионная гаубица М-30  (122 мм)                                                    -         -

Малый лист.  Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 17,0 х 17,0 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тиражи:  0,055.

                [image: image75.jpg]



2014. Апрель, 30. Музыкальные инструменты. (Выпуск программы «Европа»).

Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12 : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,48.
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                                                               1824 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1824       18.00 р          Русские народные гулянья с игрой на балалайке, песнями               -         -

                                     и плясками.

Малый лист.  Количество марок в листе: 12 марок (4 х 3). Размер листа: 18,0 х 19,5 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тиражи:  0,040.
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2014. Май, 21. Башенные часы. Архитектура. (Совместный выпуск России и

Швейцарии).   Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфо-

рация – гребенчатая 11½  : 11½. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,2; 0,2.
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                                              1825                              1826 

  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1825       15.00 р             Астрономические часы на башне Цитглогге (построена в               -         -

                                        1218-1220 г.г., проект Каспара Брюннера), в городе Берн.

1826       15.00 р             Часы на здании Казанского вокзала (проект архитектора               -         -

                                        А.В. Щусева), в городе Москве.

Лист.  Количество марок в листе: 4 марки (1825) + 4 марки (1826) + купон (3 х 3). Размер
листа: 13,8 х 13,8 см.  Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,050.
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2014. Июнь, 05. 100 лет со дня рождения советского физика-теоретика Я.Б. 

Зельдовича (1914-1987).   Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – 
офсет; перфорация – гребенчатая 12½  : 12. Марка многоцветная. Количество марок в
листе: 15 марок (3 х 5). Тираж: 0,405.
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                                                               1827 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1827       15.00 р           Портрет советского физика, академика АН СССР, лауреата          -         -

                                      Ленинской премии, трижды Героя Социалистического Труда

                                      СССР Якова Борисовича Зельдовича.

2014. Июнь, 19. Регионы России. Республика Крым. 

Дизайн:  В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,45.
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                                                               1828 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1828       15.00 р            Дворец «Ласточкино гнездо» на фоне морского пейзажа              -         -

                                       и виноградники на фоне крымских гор.
2014. Июнь, 20. Регионы России. Город Федерального значения Севастополь. 

Дизайн:  В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,45.
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                                                               1829 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1829       15.00 р            Памятник затопленным кораблям, здание панорамы                     -         -

                                       «Оборона Севастополя 1854-1855 г.г.»

2014. Июнь, 04. Культурно-исторический памятник «Башня Согласия» в горо-

де Магасе.   Дизайн:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация
– гребенчатая 11½ : 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,288.
                                                                         [image: image84.jpg]


      
                                                               1830 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1830       15.00 р            Культурно-исторический памятник «Башня Согласия»                   -         -

                                       (построено в 2013 г.) в городе Магасе на фоне горного

                                       пейзажа республики Ингушетия.

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Тираж:

0,032.
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2014. Июнь, 10. 300 лет почтамту в Санкт-Петербурге.  Почтовый блок.

Дизайн:  . Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – 12½. Многоцветный.
Формат марки: круглый. Размер блока: 11,8 х 8,1 см.  Тираж: 0,075.
                        [image: image86.jpg]



                                                               1831 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1831       50.00 р           На марке блока – оттиск штемпеля с надписью: «Санкт-                -         -

                                      Петербург. 300 лет. Почтамтъ».

                                      На полях блока – здание Главного почтамта на Почтамт-

                                      ской улице (архитектор Н.А. Львов) в Санкт-Петербурге.

2014. Июнь, 20. 250 основанию Государственного Эрмитажа.  Почтовый блок.

Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста; пер-

форация – рамочная 12. Многоцветный. Размер блока: 13,4 х 8,1 см.  Тираж: 0,075.
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                                                               1832 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1832       50.00 р           На марке блока – современный музейный комплекс                       -         -

                                      Государственного Эрмитажа.

                                      На полях блока – фрагмент картины В.Л. Боровиковского
                                      «Екатерина II на прогулке в Царскосельском парке» (1794 г.)
2014. Июнь, 26. 100 лет заводу «Баррикады».

Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
11½ : 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,27.
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                                                               1833 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1833       15.00 р           Передвижной ракетный комплекс «Тополь-М». На заднем             -         -

                                      плане - корпуса машиностроительного завода «Баррикады».

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Тираж:

0,03.
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2014. Июнь, 27. 100-летие единения России и Тувы.

Дизайн:  Р. Комса. Рисунок:  Е. Медведева.  Бумага – мелованная; печать – офсет; пер-

форация – гребенчатая 11½ : 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,279.
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                                                               1834 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1834       15.00 р           Государственный герб республики Тыва. Национальный               -         -

                                      орнамент.

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Тираж:

0,031.
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2014. Июнь, 27. 100 лет со дня рождения советского учёного В.Н. Челомея.

Дизайн:  А. Поварихин.   Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,42.
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                                                               1835 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1835       15.00 р           Портрет советского учёного-физика, дважды Героя Социа-           -         -

                                      листического Труда, академика АН СССР Владимира Ни-

                                      колаевича Челомея (1914-1984). Слева – ракета-носитель
                                      серии «Протон», разработанная под руководством В.Н.

                                      Челомея.

Лист.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5). Размер листа: 14,2 х 16,6 см.  Тираж: 0,028.

2014. Июнь, 24. Герб города Сергиева Посада.

Дизайн:  А. Поварихин.   Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12 : 12½. Марка многоцветная. Количество марок в листе: 30.  Тираж: 1,02.
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                                                               1836 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1836       10.50 р           Герб города Сергиева Посада                                                           -         -

2014. Июль, 07. Государственные награды Российской Федерации.  Золотая
медаль «Герой Труда Российской Федерации».  Дизайн:  А. Московец.   Бумага –
 мелованная; печать – офсет + частичная лакировка + конгревное тиснение; перфорация
– рамочная 12 : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,28.
                                                                      [image: image94.jpg]


 
                                                               1837 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1837       25.00 р            Золотая медаль «Герой Труда Российской Федерации»                -         -

Лист.  Количество марок в листе: 7 марок  и 1 купон (4 х 2). Размер листа: 15,0 х 15,0 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,04.
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2014. Июль, 07. Государственные награды Российской Федерации.  Медали

«За оборонительные бои» в Великой Отечественной войне.  Дизайн:  А. Мос-

ковец.   Бумага –  мелованная; печать – офсет + частичная лакировка + конгревное тис-

нение; перфорация – рамочная 12 : 12. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,28.
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               1838                         1839                         1840                          1841 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1838       25.00 р            Медаль «За Оборону Ленинграда»                                                   -         -

1839       25.00 р            Медаль «За Оборону Севастополя»                                                 -         -

1840       25.00 р            Медаль «За Оборону Сталинграда»                                                 -         -

1841       25.00 р            Медаль «За Оборону Москвы»                                                          -         -

Лист.  Количество марок в листе: 7 марок  и 1 купон (4 х 2). Размер листа: 15,0 х 15,0 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тиражи: по 0,04.
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2014. Июль, 07. Традиции дипломатических отношений между Россией и 

Болгарией.  Совместный выпуск России и Болгарии.    Дизайн:  Х. Бетрединова.
Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12½  : 12. Марки мно-

гоцветные.  Тираж:  0,405.
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                                                               1842 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1842       15.00 р            Государственные флаги Российской Федерации и                         -         -

                                       Республики Болгария.

Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 17,0 см.  Лист 
имеет оформленные поля.  Тираж:  0,027.

       [image: image105.jpg]RoCemckin AT

POCCHACAS SEALTAI

RocCHCkAs SEALT LI

POCCHCkAR AT

ROCCHCAR SEALPAI

K oEAEpAb

RoCCCkAR SEATPAIS

POCCHICAS SEATPAI





2014. Июль, 02. 40 лет начала строительства Байкало-Амурской магистрали.

Почтовый блок.  Дизайн:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная 12. Многоцветный. Размер блока: 9,0 х 6,8 см.  Тираж: 0,075.
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                                                                1843 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1843       40.00 р           На марке блока – грузовой железнодорожный состав, ве-              -         -

                                      домый электровозом «Ермак» на путях Байкало-Амурской

                                      железнодорожной магистрали. На заднем плане - сибирские
                                      горные сопки.  На полях блока – железнодорожные пути и
                                      карта Байкало-Амурской магистрали (БАМ); памятная над-

                                      пись.
2014. Август, 01. 300 лет победе русского флота в Гангутском морском сраже-

нии.  Почтовый блок.  Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная 12 : 12½. Многоцветный. Размер блока: 9,6 х 7,3 см. Тираж: 0,075

              [image: image107.jpg]



                                                                1844 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1844       50.00 р           Гравюра М. Бакуа «Баталия при Гангуте 27 июля 1714г.»              -         -

                                      (1722-1724 г.г.) (Государственный Эрмитаж). Памятная
                                      надпись.

2014. Июль, 28. 60 лет со дня рождения Уго Чавеса (1954-2013). 

Дизайн:  .  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 : 12½.

Марка многоцветная.  Тираж:  0,42.
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                                                               1845 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1845       15.00 р            Портрет президента Венесуэлы (1999-2013), лидера                     -         -

                                       Единой Социалистической партии Венесуэлы, полити-

                                       ческого деятеля Уго Рафаэля Чавеса. На заднем плане
                                       государственный флаг республики Венесуэла.

Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (5 х 3). Размер листа: 17,0 х 14,6 см.  Лист 

имеет поля коричневого и крсного цвета.  Тираж:  0,028.

          [image: image109.jpg]



2014. Август, 01. Дикие кошки России, занесённые в Красную книгу РФ.
Дизайн:  Р. Комса.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 
13½  : 13½. Марки многоцветные.  Тиражи: по  0,104.
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                                  1846                                                      1847
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                                  1848                                                      1849 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1846       15.00 р            Манул (Otocolobus manul).  Места распространения:                      -         -

                                       восточный, забайкальский и тувинско-алтайский ареалы.

1847       16.00 р            Лесной кот (Felis silvestris).  Места распространения:                     -         -

                                       Северный Кавказ, Ставпопольский и Краснодарский край.

1848       17.00 р            Амурский кот (Prionailurus bengalensis euptilurus).  Места               -         -

                                       распространения: Дальний восток – Приморский и Хаба-

                                       ровский края, Амурская область.

1849       18.00 р            Камышёвый кот (Felis chaus).  Места распространения:                 -         -

                                       Северный Кавказ, Ставропольский край.

Лист.  Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 15,4 х 15,4 см.  Лист 

имеет оформленные поля.  Тираж:  0,052.

                          [image: image114.jpg]



2014. Август, 08. Государственные награды Российской Федерации.  Медали

«За оборонительные бои» в Великой Отечественной войне.  Дизайн:  А. Мос-

ковец.   Бумага –  мелованная; печать – офсет + частичная лакировка + конгревное тис-

нение; перфорация – гребенчатая 12 : 12. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,28.
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                  1850                       1851                        1852                     1853 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1850       25.00 р            Медаль «За оборону Кавказа»                                                          -         -

1851       25.00 р            Медаль «За оборону Киева»                                                             -         -

1852       25.00 р            Медаль «За оборону Одессы»                                                          -         -

1853       25.00 р            Медаль «За оборону Советского Заполярья»                                 -         -

Листы.  Количество марок в листе: 7 марок + 1 купон (4 х 2). Размер листа: 15,0 х 15,0 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тиражи: по 0,04.
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2014. Август, 26. Морской флот России.

Дизайн:  А. Дробышев.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12 : 12. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,296.
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                                           1854                                    1855 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1854       15.00 р          Многофункциональное ледокольное судно «Витус Беринг»            -         -

1855       15.00 р          Буксир портового и аварийно-спасательного назначения                -         -
                                     «Садко».
Листы.  Количество марок в листе: 8 марок + 1 купон. Размер листа: 12,4 х 20,9 см.
Листы имеют оформленные поля.  Тиражи: по 0,037.
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2014.  Июля, 31. История Первой мировой войны (1914-1918г.г.).

Дизайн:  А. Московец.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12 : 12. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,363.
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                                          1856                                    1857
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                                          1858                                    1859 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1856       20.00 р          Брусиловский прорыв (июль-август 1916г.). Генерал А.А.                 -         -

                                     Брусилов с офицерами штаба и карта операции по осво-

                                     бождению территории Западной Украины.
1857       20.00 р          Оборона крепости «Осовец» в ходе 190-дневней осады                   -         -
                                     (сентябрь 1914г. - август 1915г.). Контратака русских вои-

                                     нов после применения противником отравляющих веществ.

                                     Карта сражения.

1858       20.00 р          Русский экспедиционный корпус (1916-1918г.г.). Русские                  -         -
                                     воины на фронте в Шампани (Франция). Карта похода во
                                     Франции и на фронте Шампани.

1859       20.00 р          Эрзурумская операция (январь-март 1916г.). Кавказский                  -         -
                                     фронт. Захваченное орудие турецкой армии при взятии

                                     крепости Эрзурум. Карта операции по разгрому противника

                                     и взятия крепости.

Листы. Количество марок в листе: 11 марок + 1 купон (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 18,0 см
Листы имеют оформленные поля.  Тиражи: по 0,033.
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2014.  Август, 22. 100 лет городу Кызылу.

Дизайн:  Х. Бетрединова.  Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребен-

чатая 12½  : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,405.
                                                                            [image: image135.jpg]


 
                                                               1860 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1860       15.00 р           Здание Национального музея республики Тыва им. Алдан            -         -

                                      Маадыр  и скульптура «Укротитель». В левом верхнем 
                                      углу – герб города Кызыла.

Лист. Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 17,0 см.
Тираж: по 0,027.

2014.  Август, 28. Города воинской славы.

Дизайн:  В. Бельтюков.  Бумага –  мелованная; печать – офсет + частичная лакировка +

золотая фольга; перфорация – гребенчатая 11½  : 11½ . Марки многоцветные.  Тиражи:
по  0,075.
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                          1861                              1862                             1863 
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                         1864                              1865                              1866 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1861       20.00 р          Анапа. Указ о присвоении звания «Город воинской славы»            -         -

                                     подписан 5 мая 2011 г. На марке – картуш с изображением: 

                                     гидросамолёт ЧЕ-2; зенитная пушка 21-К (образца 1934г.,
                                     45-мм); морской охотник ПК-125 (СКА-065).

1862       20.00 р          Владивосток. Указ о присвоении звания «Город воинской              -         -

                                     славы» подписан 4 ноября 2010 г. На марке – картуш с

                                     изображением: самолёт УТ-2; бронеавтомобиль БАИ; сто-

                                     рожевой корабль «Красный вымпел».

1863       20.00 р          Ковров. Указ о присвоении звания «Город воинской славы»          -         -

                                     подписан 3 ноября 20011 г. На марке – картуш с изображе-

                                     нием: пулемёт Дегтярёва (образца 1927г.); пулемёт ДШК-38
                                     (образца 1938г., 12,7 мм); артиллерийская установка СУ-76.

1864       20.00 р          Колпино. Указ о присвоении звания «Город воинской славы»        -         -

                                     подписан 5 мая 2011 г. На марке – картуш с изображением:

                                     двухмоторный пикирующий бомбардировщик АР-2; полковая

                                     пушка 52-П-353 (образца 1927г, 76 мм); огненный танк ОТ-34.

1865       20.00 р          Старый Оскол. Указ о присвоении звания «Город воинской           -         -

                                     славы» подписан 10 сентября 2011 г. На марке – картуш с 

                                     изображением: бомбардировщик ДБ-3Ф; ротный миномёт

                                     (образца 1940г.); лёгкий плавающий танк Т-40.

1866       20.00 р          Тихвин. Указ о присвоении звания «Город воинской славы»          -         -

                                     подписан 9 декабря 2011 г. На марке – картуш с изображе-

                                     нием: бомбардировщик ПЕ-8 (ТБ-7); гаубица Б-4; мотобро-

                                     невагон МБВ-2 (образца 1936г.).
Лист. Количество марок в листе: 6 марок (3 х 2). Размер листа: 12,5 х 8,8 см. Тираж: 
0,075.

                                    [image: image142.jpg]



2014.  Август, 28. 75 лет победе советско-монгольских войск над японскими

агрессорами.  Совместный выпуск России и Монголии.  Дизайн:  Р. Комса.
Бумага –  мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 11½  : 11½. Марка
многоцветная.  Тираж:  0,279.
                                                                              [image: image143.jpg]


    

                                                               1867 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1867       15.00 р           Медаль «ХАЛХИНГОЛ»  («HALHINGOL»)                                         -         -

Лист. Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см. Лист имеет
оформленные поля.  Тираж: 0,031.
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2014.  Сентябрь, 03. 450 лет книгопечатанию в России.

Дизайн:  А. Федулов. Оформление полей:  А. Ильина.  Бумага –  мелованная; печать – 
офсет + бронзовая паста; перфорация – гребенчатая 12  : 11½. Марка многоцветная. 
Тираж:  0,36.
                                                                         [image: image145.jpg]



                                                                1868 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1868      15.00 р          Разворот первой печатной книги «Апостол» (1564 год),                    -         -

                                    хранящейся в Государственной публичной исторической

                                    библиотеке России.

Лист. Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 16,8 см. Лист 
имеет оформленные поля.  Тираж: 0,03.
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2014. Сентябрь, 05. Всемирное культурное наследие России. Церковь Возне-

Сения Господня в Коломенском.  Почтовый блок.  Дизайн:  А. Московец. Фото:
М. Лысцева. Бумага – мелованная; печать – офсет + фигурная вырубка; перфорация – 

рамочная 12 : 12½. Многоцветный. Размер блока: 7,1 х 8,5 см. Тираж: 0,075
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                                                                1869 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1869       45.00 р           Церковь Вознесения Господня в Коломенском – шедевр               -         -

                                      мировой архитектуры (построена в 1528-1532г.г.), занесена
                                      в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.
2014. Сентябрь, 01. История российского мундира. 

Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация –  гребенча-

тая 13½  : 13½. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,336.
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                   1870                      1871                        1872                       1873 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1870       15.00 р           Дьяк Ямского приказа и почтарь. 1671 г.                                           -         -

1871       15.00 р           Почтарь и обер-офицер ямской канцелярии. 1767 г.                       -         -

1872       15.00 р           Начальник почты и телеграфистка. 1870 г.                                       -         -

1873       15.00 р           Почтальон и оператор связи. 1950 г.                                                 -         -

Листы. Количество марок в листе: 8 марок (4 х 2). Размер листа: 15,4 х 15,4 см. Лист 

имеет оформленные поля.  Тираж: 0,042.
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Малый лист. Количество марок в листе: 8 марок (4 х 2). Размер листа: 15,4 х 15,4 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,06.
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2014. Сентябрь, 16. 700 лет со дня рождения преподобного Сергия Радонежс-

кого (около 1314-1392).  Почтовый блок.  Дизайн:  С. Ульяновский.  Бумага – мело-

ванная; печать – офсет + бронзовая паста + частичная лакировка; перфорация – рамоч-

ная 12. Многоцветный. Размер блока: 14,0 х 8,0 см. Тираж: 0,085.
                [image: image157.jpg]



                                                                 1874 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1874       70.00 р         Крестный ход во главе с преподобным Сергием Радонежским.       -         -

                                    На заднем плане – Свято-Троицкая Сергиева лавра. Позади

                                    Сергия Радонежского – князь Дмитрий Донской и легендарный
                                    воин Куликовской битвы Александр Пересвет.

2014. Сентябрь, 18. ФГУП Главный центр специальной связи. 

Дизайн:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация –  гребенча-
тая 12½  : 12. Марка многоцветная.  Тиражи: 0,375.

                                                            [image: image158.jpg]



                                                               1875 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1875       18.00 р         Автомобили специальной связи на фоне здания Главного               -         -

                                    центра специальной связи и логотип ГЦСС.

Лист. Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 17,0 см. Тираж:

0,025.
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2014. Сентябрь, 25. Гербы субъектов и городов Российской Федерации.
Краснодарский край.  Почтовый блок.  Дизайн:  А. Московец. Бумага – мелованная;
печать – офсет + бронзовая паста + частичная лакировка; перфорация – рамочная
12 : 12½. Многоцветный. Размер блока: 9,0 х 6,0 см. Тираж: 0,075.
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                                                                1876 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1876       50.00 р          На марке блока – герб города Краснодара.  На полях                      -         -

                                     блока – герб Краснодарского края и указание расположе-

                                     ния Краснодарского края на карте Российской Федерации.

2014. Октябрь, 07. Россия – чемпион мира по хоккею 2014 г. Совместный  

выпуск Администраций связи стран членов РСС.  Дизайн:  С. Ульяновский.

Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация –  гребенчатая 13½  : 13½. Марка
многоцветная.  Тираж: 0,312.

                                                 [image: image161.jpg]



                                                               1877 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1877       20.00 р            Российские хоккеисты, забившие гол в ворота сборной                 -         -

                                       Финляндии, в момент ликования. Эмблема РСС.
Лист. Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 15,0 х 16,0 см. Тираж: 0,39
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2014. Октябрь, 12. Хищные птицы. Совместный выпуск Российской Федера- 

ции и Корейской Народно-Демократической Республики.  Дизайн:  О. Шушлеби- на. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация –  гребенчатая 12½  : 12. Марки
многоцветные.  Тиражи:  1,5; 1,5.
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                                         1878                                          1879 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1878       18.00 р            Скопа (Pandion haliaetus). Занесена в Красную книгу.                     -         -

1879       15.00 р            Ястреб-перепелятник (Accipiter nisus).                                              -         -

Лист. Количество марок в листе: 6 марок (2 х 3). Размер листа: 9,8 х 11,6 см. Лист имеет 

оформленные поля.  Тираж: 0,05.
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2014. Октябрь, 12. Гран-при России. Чемпионат мира по кольцевым автогон-

кам «Формула-1».   Дизайн:  С. Ульяновский.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация –  гребенчатая 13½  : 13½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,32.

                                                [image: image166.jpg]



                                                               1880 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1880       15.00 р         Гоночный автомобиль «Формулы-1» на трассе. На заднем              -         -

                                    фоне – Дворец зимних видов спорта «Айсберг» г. Сочи.
Лист. Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 16,0 х 16,0 см. Лист имеет

оформленные поля.  Тираж: 0,40
                [image: image167.jpg]



2014. Октябрь, 15. 200 лет со дня рождения М.Ю. Лермонтова (1814-1841).

Почтовый блок.   Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная

12½ : 12. Многоцветный. Размер блока: 12,3 х 9,8 см. Тираж: 0,085.

                   [image: image168.jpg]zoo‘wm/w/u; 3 e

Q 4@% /(/3;.@/‘





                                                                1881 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1881       50.00 р          На марке блока – портрет русского поэта и писателя и                    -         -

                                     художника Михаила Юрьевича Лермонтова (1814-1841)

                                     работы русского художника К.А. Горбунова (1883 г.); на 
                                     заднем плане – фрагмент картины М.Ю. Лермонтова

                                     «Вид Крестовой горы из ущелья близ Коби» (1837 г.).

                                     На полях блока – наброски на страницах поэмы «Сашка».
2014. Октябрь, 21. Герб города Сочи.

Дизайн:  А. Поварихин.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация –  гребенча-

тая 12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж: 1,74.
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                                                               1882 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1882       15.00 р         Герб города Сочи (утверждён 21.01.2003 г.)                                       -         -

2014. Октябрь, 24. Кавалер ордена Святого апостола Андрея Первозванного,
конструктор стрелкового оружия М.Т. Калашников.   Дизайн:  А. Дробышев.
Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная лакировка; перфорация –  гребенчатая 12  : 11½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,374.
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                                                               1883 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1883       15.00 р         Портрет Героя России, дважды Героя Социалистического               -         -

                                    Труда, создателя всемирно известного автомата Калаш-
                                    никова, генерал-лейтенанта Михаила Тимофеевича Ка-

                                    лашникова (1919-2013). На заднем плане – контуры авто-

                                    мата Калашникова. Слева орден Святого апостола Андрея

                                    Первозванного.

Лист. Количество марок в листе: 11 марок и 1 купон (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 16,8 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,034.
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2014. Октябрь, 24. Полный кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством»
народная артистка СССР Г.П. Вишневская.   Дизайн:  А. Московец.  Бумага – ме-

лованная; печать – офсет; перфорация –  гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная. 
Тираж: 0,462.
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                                                               1884 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1884       15.00 р         Портрет оперной певицы, режиссёра и актрисы, народной              -         -

                                    артистки СССР Галины Павловны Вишневской (1926-2012).
Лист. Количество марок в листе: 14 марок и 1 купон (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 17,0 см.

Тираж: 0,033.
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2014. Октябрь, 29. Императорское Православное Палестинское Общество.

Почтовый блок.  Художник:  В. Никонов. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфо-

рация – рамочная 12 : 12½. Многоцветный. Размер блока: 12,6 х 9,2 см. Тираж: 0,07.

          [image: image174.jpg]HMﬂdeTOFEhOf NPABOCAABHOE I'IME(THIKKOG OBLECTRO





                                                           1885 - 1887 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1885       20.00 р          «Святая преподобномученица великая княгиня                                -         -

                                     Елизавета Фёдоровна»
1886       20.00 р          «Знак Императорского Православного Палестинского                     -         -

                                     Общества»

1887       20.00 р          «Сергиевское подворье. Иерусалим»                                                 -         -

               На полях блока – город за крепостной стеной, восточный пейзаж и караван,

               идущий к городу.

2014. Ноябрь, 07. Дикие кошки.

Дизайн:  Р. Комса.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация –  гребенчатая
12 : 12. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,172.
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                                    1888                                                   1889 

                                     [image: image177.jpg]



                                                               1890 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1888       15.00 р          Снежный барс (ирбис) (Uncia uncial). Занесён в Между-                  -         -

                                     народную Красную книгу (МСОП).

1889       18.00 р          Дальневосточный леопард (Panthera pardus orientalis).                   -         -

                                     Занесён в Международную Красную книгу (МСОП).

1890       20.00 р          Амурский тигр (Panthera figria oltaica). Занесён в Между-                -         -

                                     народную Красную книгу (МСОП).

Лист. Количество марок в листе: 12 марок и 1 купон (3 х 5). Размер листа: 22,3 х 19,0 см.

Тираж: 0,043.
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2014. Ноябрь, 13. 100 лет со дня рождения Г.Н. Бабакина (1914-1971).

Дизайн:  А. Поварихин.  Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация –  гребенча-

тая 12½  : 12. Марка многоцветная.  Тираж: 0,435.
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                                                               1891 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1891       15.00 р            Портрет советского учёного, конструктора космических                 -         -

                                       комплексов, главного конструктора НПО им. С.А. Лавоч-

                                       кина (1965-1971), члена-корреспондента АНСССР, Героя

                                       Социалистического труда Георгия Николаевича Бабакина.

                                       Слева – космический аппарат «Луна-17».

Лист. Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,2 х 16,6 см.
Тираж: 0,029.

2014. Ноябрь, 25. Чемпионат мира по футболу FIFA 2014 в Бразилии.

Почтовый блок.  Дизайн:  С. Капранов. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфора-

ция – 12½. Марка в блоке – круглая. Блок многоцветный. Размер блока: 10,7 х 6,0 см. Тираж: 0,1.
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                                                                 1892 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1892       50.00 р          На марке блока – изображение официального мяча чемпи-            -         -

                                     оната мира по футболу FIFA 2014.  На полях блока – талис-
                                     манн чемпионата мира – броненосец Фулеко и схема раз-

                                     метки футбольного поля.
                                          Дизайн официального футбольного мяча чемпионата мира по
                                          футболу FIFA 2014  «Brazuca» зарегистрирован как торговый

                                          знак компании «Adidas Grup».

2014. Ноябрь, 25.  Государственный природный биосферный заповедник
«Керженский».   Дизайн:  А. Дробышев. Фото:  С. Зозуля.  Бумага – мелованная; пе-

чать – офсет; перфорация –  гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,36.
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                                                                1893 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1893       15.00 р          Фотография пейзажа на реке Керженец в государственном            -         -

                                     природном заповеднике «Керженский»
Лист. Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4). Размер листа: 19,0 х 12,0 см.

Тираж: 0,03.
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2014. Ноябрь, 28.  Декоративно-прикладное искусство в России. Наличники.

Дизайн:  Х. Бетрединова.  Бумага – мелованная; печать – офсет + трафаретный и водо-

дисперсионный лаки; перфорация –  рамочная 11½. Марки многоцветные, выпускались в

виде квартблоков с полями (малые листы) – по 2 марки каждого сюжета в квартблоке.

Размер листов: 8,0 х 8,0 см.  Тиражи: по 0,055 (каждого квартблока).
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                                                            1894 - 1895 
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                                                            1896 - 1897 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1894       20.00 р          Оконные наличники Нижегородской области                                     -         -

1895       20.00 р          Оконные наличники Нижегородской области                                     -         -

1896       20.00 р          Оконные наличники Псковской области                                              -         -

1897       20.00 р          Оконные наличники Псковской области                                              -         -

2014. Декабрь, 02. Гербы субъектов и городов Российской Федерации.

Тверская область.  Почтовый блок.  Дизайн:  А. Московец. Бумага – мелованная;
печать – офсет + бронзовая паста + частичная лакировка; перфорация – рамочная

12 : 12½. Многоцветный. Размер блока: 9,0 х 6,0 см. Тираж: 0,075.
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                                                                 1898 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1898       50.00 р          На марке блока – герб города Твери.                                                 -         -

                                     На полях блока – герб Тверской области и карта Российской

                                     Федерации с указанием местоположения Тверской области.

2014. Декабрь, 03.  Выдающиеся юристы России.
Дизайн:  А. Дробышев (1899, 1901), Р. Комса (1900).  Бумага – мелованная; печать – оф-

сет; перфорация –  гребенчатая 11½  : 11½. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,288.
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                       1899                                  1900                                  1901 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1899       15.00 р          Российский юрист-международник и учёный Мартенс                     -         -

                                     Фёдор Фёдорович (1845-1909)

1900       15.00 р          Выдающийся учёный и государственный деятель, первый             -         -

                                     председатель Государственной Думы России Муромцев

                                     Сергей Андреевич (1850-1910)

1901       15.00 р          Первый генерал-прокурор Российской империи Ягужинский           -         -

                                     Павел Иванович (1683-1736)

Листы. Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.

Тираж: 0,036.
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2014. Декабрь, 12.  Современное искусство России.

Дизайн:  О. Иванова.  Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + частич-

ная лакировка; перфорация –  гребенчатая 13½  : 13½ (1902), 12 : 11½ (1903, 1906), 
11½ : 11½  (1904, 1905, 1907). Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,228.
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              1902                                  1903                                         1906 
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                     1904                                    1905                                    1907 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1902       15.00 р          Памятник Александру Невскому скульптора А.И. Игнатова             -         -

                                     (2013 г.) (Студия им. Грекова, Санкт-Петербург)
1903       15.00 р          И.П. Крившинко «Весна в Коломенском» (2002 г.)                             -         -

1904       15.00 р          П.В. Минеева «Сирень» (2010 г.)                                                         -         -

1905       15.00 р          П.В. Рыженко «Победа Пересвета» (2005 г.)                                      -         -

1906       15.00 р          А.К. Сытов «Близ Радонежа, Река Воря» (2005 г.)                             -         -

1907       15.00 р          С.Н. Трошин «Стены Псковского кремля» (2011 г.)                            -         -

Листы. Количество марок в листе: 6 марок (3 х 2) / (2 х 3). Размеры листов: 17,0 х 12,0 см
и 12,0 х 13,0 см. Листы имеют оформленные поля.  Тираж: 0,038.
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2014. Декабрь, 12.  С Новым годом!
Дизайн:  Р. Комса. Рисунок:  Е. Курочкина. Бумага – мелованная; печать – офсет; пер-

форация –  гребенчатая 12  : 11½ . Марка многоцветная.  Тираж:  0,792.
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                                                                1908 

  №       Номинал                                              Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1908       15.00 р          Тройка лошадей в цветах российского флага, несущихся               -         -

                                     сквозь метель.

Лист. Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4). Размер листа: 18,0 х 17,8 см. Лист име-

ет оформленные поля.  Тираж: 0,066.
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